

# 挖掘机开进门面房 挖出一个坑

## 楼上住户担心安全并制止；目前挖掘已停工

本报讯(记者 杨光)1月2日,郾城区汾河路阳光花园小区的居民,拨打本报新闻热线3139148反映,小区两间门面房里,有人用挖掘机挖出一个大坑,询问得知是准备挖一个储藏室。对此,门面房上边多位小区住户进行制止。



门面房里的坑。 小区居民提供

### 挖掘机开进门面房

1月3日,记者来到阳光花园小区。涉事门面房在小区南门西边一栋楼的一楼。这栋楼共有六层,二楼至六楼是住宅。

小区物业负责人刘先生说,1月2日,有人在门面房里挖掘,楼上居民知道后制止。

芮大爷住在门面房上边的房里。他告诉记者,1月2日上午8点左右,他听到楼下来传

“到了中午,我又听到楼下挖掘机在挖地,就又要去查看。这时候,地面已被挖出一个大坑,约有两米长。”芮大爷说,这次工人说是在挖地下室。

得知真相后,芮大爷和其他邻居立即阻拦,并通知小区物业工作人员前来查看。

### 楼上住户强烈反对

小区物业负责人刘先生说,事情发生后,他们立即制止施工,并请门面房业主张先生和芮大爷等小区住户一起协商。最后,他们三方达成了一致意见:挖掘工作停止;居民代表和门面房户主一起到相关部门咨询此事是否会造成安全隐患,然后根据咨询结果决定如何回填、维修。

刘先生说,这两间门面房以前是个小超市。张先生购买后,准备装修后营业。为了扩大使用面积,张先生就找来小型挖掘机想挖一个储藏室,用来储藏货物。这一举动遭到了楼上居民的强烈反对。不少居民拨打电话投诉。经过三方协商,最终达成了一致意见。

大声响,并感觉整个房间都有震动,就到楼下查看。他发现,动静来自那两间门面房。

“当时门面房里有一台小型挖掘机,正在对门面房西北角的地面进行挖掘,声音很大。我问施工人员在干什么,他们说下水管道坏了,正在修理。”芮大爷说,当时他告诉他们不能随意破坏房屋结构。

新闻 0395-3139148  
直通车  
电话一响 记者到场

# 醉驾被取保候审 拒不到案遭逮捕

本报讯(记者 王辉)“不懂法律害人呀!”1月4日,在市第二看守所,召陵区的李华(化名)看到逮捕通知书后,深深地叹了一口气。

2016年11月1日,李华去吃喜宴。宴席上,他喝了一斤多白酒、半斤红酒。酒后,他开着汽车载着亲戚行至阳山路北段时发生交通事故。事发后,市公安局召陵分局交管巡防大队民警赶到现场,发现李华有酒后开车嫌疑,随即对他进行血液酒精测试。结果,李华体内酒精含量为157mg/

100mL,属于醉酒驾车,涉嫌危险驾驶。警方对李华采取了取保候审措施。

后来,召陵区人民检察院依照法律规定,对李华两次下达传唤证,让其到召陵区人民检察院接受询问。根据刑事诉讼法规定,李华在取保候审期间,未经批准不得离开漯河,被检方传讯时应及时到案。可是,李华两次都以各种借口推脱,拒不到场,并且在电话里告诉检察院工作人员,他在外面干活,比较忙,没有空去。后来,市公安局召陵分局交管

巡防大队民警也给他打电话,让其回来接受处理。可是,他依然拒绝到场。随后,市公安局召陵分局交管巡防大队民警依法对李华进行网上追逃。

2017年12月28日,李华在市区老街等车时,碰见了市公安局顺河分局老街警务队的巡逻民警。民警一检查他的身份证,发现他是网上逃犯。民警将其带回警务队,后来移交给市公安局召陵分局。

1月4日,市公安局召陵分局将李华逮捕。目前,案件的后续工作仍在进行中。



惹人醉。大雪过后空气清新,加上蓝天、白雪,沙澧美景  
本报记者 杨光 摄

# 限高杆被撞倒 砸住货车车头

## 车内两男子一死一伤



车祸现场。

市消防支队提供

本报讯(记者 陈金旭)1月6日下午3点43分,漯河119指挥中心接到报警:西城区阴阳赵镇阴东村附近的道路上发生一起车祸,两人被困。市消防支队特勤中队迅速出动两辆消防车12名消防队员赶赴现场施救。

到达现场后,消防队员迅速设置警戒带。侦查现场情况后,消防队员发现,货车行驶速度较快,加上天气比较恶劣,路面有大量积雪,撞倒了限高杆。限高杆倒塌砸住车头,致使两名男子被困。

由于限高杆砸在车上,难以实施救援。消防队员联系市公安局阴阳赵分局,找来吊车将限高杆吊起,移到路旁。

随后,经过消防队员一个多小时的施救,两名男子被拖出。遗憾的是,其中一名被困男子已经没有了生命体征。另一名男子,被立即送往医院。目前,该男子已无生命危险。

市消防支队提醒,近期道路结冰、天气寒冷,开车上路不要超速、不要超载,为了家人和自己的幸福,安全驾驶。

# 雪里挖个洞 就是天然冰箱

本报讯(记者 杨光)积雪中挖个洞,然后把汤圆、肉等放进去,再用雪盖住口,这就成了一个天然冰箱。1月8日,这种“天然冰箱”的靓照一上网,收获许多点赞。

记者了解到,天然冰箱的制作人是漯河职业技术学院教师张改亮。他还是舞阳县莲花镇大赵村第一书记,周一至周五住在大赵村。这场大雪前,他准备了一些食物。因宿舍没有冰箱,他担心食物变质,就用厚厚积雪做了几个天然冰箱。

大雪过后,大赵村村委会院子里的乒乓球台上,积雪有20多厘米。张改亮用刀在积雪中挖出几个洞,把汤圆、肉等放进雪洞,然后再用雪堵住洞口。这就成了一个天然冰箱。“在农村,我的冰箱不用电。”张改亮将他的天然冰箱拍照传到网上,并配发了说明文字。

天然冰箱引来不少网友点赞。有网友说:“这个办法真不错,既能保鲜还



天然冰箱。 张改亮提供

很环保。”

张改亮告诉记者,前几天,考虑到雪后道路结冰影响出行,在下雪前他买了一些汤圆、肉带到村里。大雪过后,他看到乒乓球台上积雪很厚,就想出了用积雪保鲜食物的办法。结果,保鲜效果和冰箱差不多。

“用雪做个冰箱,也算是苦中作乐吧!”张改亮笑着说,其他驻村干部得知后纷纷效仿,现在大家都用上了实用、方便又环保的天然冰箱。